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1. 業務の目的 

札幌市市営住宅の適正な家賃制度等を検討する参考資料とするため、市営住宅入居世帯

及び市営住宅以外にお住まいの世帯に対し、住宅に関する意識調査を行う。 

 

２．調査の実施概要 

（１）調査対象者数 

  ア 市営住宅入居者から無作為抽出した世帯 2,000 人 

  イ 市営住宅以外にお住まいの方から無作為抽出した世帯 3,000 人 

 

（２）調査方法 

  郵送による配布、郵送等による回答送付及びウェブによる回答による回収 

 

（３）調査期間 

  令和 7 年 6 月 5 日～令和 7 年 6 月 15 日 

 

（４）回収結果 

  郵送 1,869 件 ウェブ回答 214 件 合計 2,083 件（回収率 41.7%）   

  （市営住宅入居者 965 件/回収率 48.3%） 

  （市営住宅以外 1,077 件/回収率 35.9%） 

  （無回答者     41 件） 
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３． 集計結果 

１ 市営住宅に対するイメージについて 

（１）市営住宅へのイメージについて 

ア 家賃 

 

［全体］ 

市営住宅へのイメージについて家賃が、

「どちらかというと安い」が 45.9％と最

も高く、次いで「安い」が 36.1％、「ど

ちらかというと高い」が 9.8％となって

おり、安いと感じている人が 82.0％を占

めている。 

 

 

 

 

［市営住宅入居者］ 

市営住宅へのイメージについて家賃が、

「どちらかというと安い」が 47.9％と最

も高く、次いで「安い」が 26.7％、「ど

ちらかというと高い」が 14.1％となって

いる。 

 

 

 

 

 

［市営住宅以外の居住者］ 

市営住宅へのイメージについて家賃が、

「安い」が 44.9％と最も高く、次いで

「どちらかというと安い」が 44.0％、

「どちらかというと高い」が 6.1％とな

っており、市営住宅入居者に比べて安い

と感じている人の割合が高くなってい

る。 

 

 

 

高い

5.5%

どちらかと

いうと高い

14.1%

どちらかと

いうと安い 

47.9%

安い

26.7%

無回答

5.8%

（N＝965）

高い

3.6%
どちらかと

いうと高い

9.8%

どちらかと

いうと安い 

45.9%

安い

36.1%

無回答

4.6%

（N＝2,083）

高い

1.9%
どちらかと

いうと高い

6.1%

どちらかと

いうと安い

44.0%

安い 

44.9%

無回答

3.1%

（N＝1,077）
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イ 建物 

 

［全体］ 

市営住宅へのイメージについて建物が、

「どちらかというと古い」が 45.1％と

最も高く、次いで「古い」が 35.6％、

「どちらかというと新しい」が 8.2％と

なっており、古いと感じている人が

80.7％を占めている。 

 

 

 

 

 

［市営住宅入居者］ 

市営住宅へのイメージについて建物が、

「古い」が 38.0％と最も高く、次いで

「どちらかというと古い」が 34.2％、

「どちらかというと新しい」が 11.5％

となっている。 

 

 

 

 

 

 

［市営住宅以外の居住者］ 

市営住宅へのイメージについて建物

が、「どちらかというと古い」が 55.1％

と最も高く、次いで「古い」が

33.8％、「どちらかというと新しい」が

5.3％となっており、市営住宅入居者に

比べて古いと感じている人の割合が高

くなっている。 

 

 

 

 

古い 

38.0%

どちらかと

いうと古い

34.2%

どちらかとい

うと新しい

11.5%

新しい

4.5%

無回答

11.8%

（N＝965）

古い

33.8%

どちらかと

いうと古い 

55.1%

どちらかとい

うと新しい

5.3%

新しい

0.6%

無回答

5.3%

（N＝1,077）

古い

35.6%

どちらかと

いうと古い 

45.1%

どちらかとい

うと新しい

8.2%

新しい

2.5%

無回答

8.6%

（N＝2,083）
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ウ 駅への近さ 

 

［全体］ 

市営住宅へのイメージについて駅への近

さが、「どちらかというと遠い」が

37.5％と最も高く、次いで「どちらかと

いうと近い」が 27.7％、「遠い」が

15.7％となっており、遠いと感じている

人が 53.2％を占めている。 

 

 

 

 

 

［市営住宅入居者］ 

市営住宅へのイメージについて駅への近

さが、「どちらかというと近い」が

28.4％と最も高く、次いで「どちらかと

いうと遠い」が 26.9％、「遠い」が

20.3％となっている。 

 

 

 

 

 

 

［市営住宅以外の居住者］ 

市営住宅へのイメージについて駅への近

さが、「どちらかというと遠い」が

47.4％と最も高く、次いで「どちらかと

いうと近い」が 27.1％、「遠い」が

11.7％となっており、市営住宅入居者に

比べて遠いと感じている人の割合が高く

なっている。 

 

 

 

 

遠い

15.7%

どちらかと

いうと遠い 

37.5%

どちらかとい

うと近い

27.7%

近い

8.8%

無回答

10.3%

（N＝2,083）

遠い

20.3%

どちらかと

いうと遠い

26.9%

どちらかとい

うと近い 

28.4%

近い

11.1%

無回答

13.3%

（N＝965）

遠い

11.7%

どちらかと

いうと遠い 

47.4%

どちらかと

いうと近い

27.1%

近い

6.7%

無回答

7.1%

（N＝1,077）
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エ 設備 

 

［全体］ 

市営住宅へのイメージについて設備が、

「どちらかというと古い」が 46.3％と

最も高く、次いで「古い」が 31.4％、

「どちらかというと新しい」が 8.9％と

なっており、古いと感じている人が

77.7％を占めている。 

 

 

 

 

 

［市営住宅入居者］ 

市営住宅へのイメージについて設備が、

「古い」が 34.6％と最も高く、次いで

「どちらかというと古い」が 33.6％、

「どちらかというと新しい」が 12.5％

となっている。 

 

 

 

 

 

 

［市営住宅以外の居住者］ 

市営住宅へのイメージについて設備

が、「どちらかというと古い」が 57.9％

と最も高く、次いで「古い」が

28.9％、「どちらかというと新しい」が

5.8％となっており、市営住宅入居者に

比べて古いと感じている人の割合が高

くなっている。 

 

 

 

 

古い 

34.6%

どちらかと

いうと古い

33.6%

どちらかとい

うと新しい

12.5%

新しい

3.8%

無回答

15.4%

（N＝965）

古い

28.9%

どちらかと

いうと古い 

57.9%

どちらかという

と新しい

5.8%

新しい

0.5%

無回答

6.9%

（N＝1,077）

古い

31.4%

どちらかと

いうと古い 

46.3%

どちらかとい

うと新しい

8.9%

新しい

2.2%

無回答

11.2%

（N＝2,083）
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（２）市営住宅に住む検討の有無について 

 

［全体］ 

市営住宅に住む検討の有無について、

「現在住んでいる」が 45.5％と最も高

く、次いで「特に検討したことはない」

が 36.7％、「検討したことはあるが、応

募はしなかった」が 12.3％となってい

る。 

 

 

 

 

  

検討したことはある

が、応募はしなかった

12.3%

応募したこ

とがある

4.0%

現在住んでいる 

45.5%

特に検討した

ことはない

36.7%

無回答

1.5%

（N＝2,083）
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２ 住宅に求める便利さ（利便性）について 

（３）重要と考える設備・性能について（3 つまで） 

 

［全体］ 

重要と考える設備・性能について、「冬の暖かさ（寒さ対策）」が 62.6％と最も高

く、次いで「日当たり・風通し」が 54.9％、「エレベーターがある」が 47.7％となっ

ている。「その他」には、エアコン、ウォシュレット、湿度が低く結露しないこと、

車庫、防音設備、ネット環境、宅配ロッカー等がある。 

 

 

［市営住宅入居者］ 

重要と考える設備・性能について、「冬の暖かさ（寒さ対策）」が 57.1％と最も高

く、次いで「日当たり・風通し」が 54.1％、「エレベーターがある」が 52.1％となっ

ており、市営住宅以外の居住者に比べて「エレベーターがある」の割合が 8.4 ポイン

ト高くなっている。 

 

62.6%

29.3%

54.9%
47.7%

39.8%

10.3%

23.3%

5.0% 3.8%

0.0%

10.0%
20.0%

30.0%

40.0%
50.0%

60.0%

70.0%
80.0%

冬
の
暖
か
さ
（
寒
さ

対
策
）

光
熱
費
が
安
い

日
当
た
り
・
風
通
し

エ
レ
ベ
ー
タ
ー
が
あ
る

地
震
・
火
事
に
強
い

オ
ー
ト
ロ
ッ
ク

バ
リ
ア
フ
リ
ー
対
応

そ
の
他

無
回
答

（N=2,083)

57.1%

23.8%

54.1% 52.1%

37.7%

5.4%

26.2%

5.4% 4.4%

0.0%

10.0%
20.0%

30.0%

40.0%
50.0%

60.0%

70.0%
80.0%

冬
の
暖
か
さ
（
寒
さ

対
策
）

光
熱
費
が
安
い

日
当
た
り
・
風
通
し

エ
レ
ベ
ー
タ
ー
が
あ
る

地
震
・
火
事
に
強
い

オ
ー
ト
ロ
ッ
ク

バ
リ
ア
フ
リ
ー
対
応

そ
の
他

無
回
答

（N=965)
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［市営住宅以外の居住者］ 

重要と考える設備・性能について、「冬の暖かさ（寒さ対策）」が 67.7％と最も高

く、次いで「日当たり・風通し」が 56.3％、「エレベーターがある」が 43.7％となっ

ており、市営住宅入居者に比べて「冬の暖かさ（寒さ対策）」「光熱費が安い」の割合

が 10.6 ポイント以上高くなっている。 

 

 

 

（４）重要と考える周辺環境について（3 つまで） 

 

［全体］ 

重要と考える周辺環境について、「買い物のしやすさ（商業施設）」が 76.7％と最も

高く、次いで「駅に近い（公共交通機関）」が 63.8％、「治安の良さ」が 45.5％とな

っている。「その他」には、駐車場があるかどうか、除雪・排雪のしやすさ、職場に

近い、学校が近い等がある。 

 

67.7%

34.7%

56.3%

43.7% 42.2%

14.8%
20.7%

4.7% 2.9%

0.0%
10.0%

20.0%

30.0%
40.0%

50.0%

60.0%
70.0%

80.0%

冬
の
暖
か
さ
（
寒
さ

対
策
）

光
熱
費
が
安
い

日
当
た
り
・
風
通
し

エ
レ
ベ
ー
タ
ー
が
あ
る

地
震
・
火
事
に
強
い

オ
ー
ト
ロ
ッ
ク

バ
リ
ア
フ
リ
ー
対
応

そ
の
他

無
回
答

（N=1,077)

63.8%

76.7%

41.4% 45.5%

17.3%
23.2%

7.9%
1.3% 3.4%

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%

駅
に
近
い
（
公
共
交

通
機
関
）

買
い
物
の
し
や
す
さ

（
商
業
施
設
）

通
院
が
便
利
（
医

療
・
福
祉
施
設
）

治
安
の
良
さ

緑
や
空
気
（
自
然
環

境
）

地
震
水
害
な
ど
に
対

す
る
安
全

近
所
付
き
合
い
の
し

や
す
さ

そ
の
他

無
回
答

（N=2,083)



9 
 

［市営住宅入居者］ 

重要と考える周辺環境について、「買い物のしやすさ（商業施設）」が 72.8％と最も

高く、次いで「駅に近い（公共交通機関）」が 58.3％、「通院が便利（医療・福祉施

設）」が 47.9％となっており、市営住宅以外の居住者に比べて「通院が便利（医療・

福祉施設）」の割合が 12.2 ポイント高くなっている。 

 

 

 

［市営住宅以外の居住者］ 

重要と考える周辺環境について、「買い物のしやすさ（商業施設）」が 81.1％と最も

高く、次いで「駅に近い（公共交通機関）」が 69.2％、「治安の良さ」が 54.2％とな

っており、市営住宅入居者に比べて「駅に近い（公共交通機関）」「買い物のしやすさ

（商業施設）」「治安の良さ」の割合が高くなっている。 

 

 

 

58.3%

72.8%

47.9%

35.6%

20.0% 21.5%

8.6%
1.2% 4.6%

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%

駅
に
近
い
（
公
共
交

通
機
関
）

買
い
物
の
し
や
す
さ

（
商
業
施
設
）

通
院
が
便
利
（
医

療
・
福
祉
施
設
）

治
安
の
良
さ

緑
や
空
気
（
自
然
環

境
）

地
震
水
害
な
ど
に
対

す
る
安
全

近
所
付
き
合
い
の
し

や
す
さ

そ
の
他

無
回
答

（N=965)

69.2%
81.1%

35.7%

54.2%

14.6%
25.0%

7.3%
1.3% 1.9%

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%

駅
に
近
い
（
公
共
交

通
機
関
）

買
い
物
の
し
や
す
さ

（
商
業
施
設
）

通
院
が
便
利
（
医

療
・
福
祉
施
設
）

治
安
の
良
さ

緑
や
空
気
（
自
然
環

境
）

地
震
水
害
な
ど
に
対

す
る
安
全

近
所
付
き
合
い
の
し

や
す
さ

そ
の
他

無
回
答

（N=1,077)
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（５）重要と考える項目が住宅の家賃に反映されることについて 

 

［全体］ 

重要と考える項目が住宅の家賃に反映さ

れることについて、「妥当だと思う」が

77.9％、「妥当とは思わない」が 18.9％

となっており、「妥当だと思う」と考え

ている人が、８割近くを占めている。 

 

 

 

 

 

 

［市営住宅入居者］ 

重要と考える項目が住宅の家賃に反映さ

れることについて、「妥当だと思う」が

68.7％、「妥当とは思わない」が 27.4％

となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

［市営住宅以外の居住者］ 

重要と考える項目が住宅の家賃に反映さ

れることについて、「妥当だと思う」が

86.5％、「妥当とは思わない」が 11.3％

となっており、市営住宅入居者に比べて

「妥当だと思う」の割合が 17.8 ポイン

ト高くなっている。 

 

 

 

 

 

妥当だと思う 

77.9%

妥当とは思わない

18.9%

無回答

3.2%

（N＝2,083）

妥当だと思う 

68.7%

妥当とは思わない

27.4%

無回答

3.9%

（N＝965）

妥当だと思う 

86.5%

妥当とは思わない

11.3%

無回答

2.1%

（N＝1,077）
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３ 世帯とお住まいについて 

（６）年齢について 

 

［全体］ 

年齢について、「65 歳～74 歳」が 24.2％

と最も高く、次いで「75 歳～79 歳」が

19.0％、「80 歳以上」が 15.7％となって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

［市営住宅入居者］ 

年齢について、「65 歳～74 歳」が 27.4％

と最も高く、次いで「75 歳～79 歳」が

26.1％、「80 歳以上」が 25.5％となって

おり、65 歳以上が 79.0％を占めてい

る。 

 

 

 

 

 

 

［市営住宅以外の居住者］ 

年齢について、「65 歳～74 歳」が 22.1％

と最も高く、次いで「50 代」が

17.8％、「40 代」が 14.5％となってお

り、市営住宅入居者に比べて 50 代以下

の割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

20代

2.9%
30代

4.9%

40代

9.3%

50代

13.7%

60歳～64歳

8.9%65歳～74歳 

24.2%

75歳～79歳

19.0%

80歳以上

15.7%

無回答

1.4%

（N＝2,083）

20代

0.2%
30代

1.0% 40代

3.7%

50代

9.6%

60歳～

64歳

6.0%

65歳～74歳 

27.4%

75歳～79歳

26.1%

80歳以上

25.5%

無回答

0.4%

（N＝965）

20代

5.4%

30代

8.6%

40代

14.5%

50代

17.8%
60歳～64歳

11.6%

65歳～

74歳 

22.1%

75歳～79歳

13.2%

80歳以上

6.7%

無回答

0.1%

（N＝1,077）
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（７）家族構成について 

 

［全体］ 

家族構成について、「一人暮らし」が

35.1％と最も高く、次いで「夫婦のみ」

が 30.1％、「夫婦と子ども」が 16.4％と

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

［市営住宅入居者］ 

家族構成について、「一人暮らし」が

52.8％と最も高く、次いで「夫婦のみ」

が 23.2％、「夫婦と子ども」が 6.9％と

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

［市営住宅以外の居住者］ 

家族構成について、「夫婦のみ」が

36.9％と最も高く、次いで「夫婦と子

ども」が 25.3％、「一人暮らし」が

19.9％となっており、市営住宅入居者

に比べて家族と同居している人の割合

が高くなっている。 

 

 

 

 

 

一人暮らし 

35.1%

夫婦のみ

30.1%

夫婦と子ども

16.4%

親と子どもと孫

（３世代同居）

1.6%

親と同居

4.8%

その他

10.3%

無回答

1.6%

（N＝2,083）

一人暮らし 

52.8%

夫婦のみ

23.2%

夫婦と子ども

6.9%

親と子どもと孫

（３世代同居）

1.0%

親と同居

2.6%

その他

12.5%

無回答

0.8%

（N＝965）

一人暮らし

19.9%

夫婦のみ 

36.9%

夫婦と子ども

25.3%

親と子どもと孫

（３世代同居）

2.2%

親と同居

7.1%

その他

8.5%

無回答

0.2%

（N＝1,077）
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（８）1 か月の世帯全員の収入について 

 

［全体］ 

1 か月の世帯全員の収入について、

「300,001 円～」が 22.4％と最も高

く、次いで「200,001～300,000 円」が

21.6％、「100,001～150,000 円」が

17,7％となっている。 

 

 

 

 

 

 

［市営住宅入居者］ 

1 か月の世帯全員の収入について、

「100,001～150,000 円」が 26.0％と最

も高く、次いで「50,001～100,000 円」

が 25.8％、「150,001～200,000 円」が

18,9％となっている。 

 

 

 

 

 

 

［市営住宅以外の居住者］ 

1 か月の世帯全員の収入について、

「300,001 円～」が 40.1％と最も高

く、次いで「200,001～300,000 円」が

28.7％、「150,001～200,000 円」が

13,8％となっている。 

 

 

 

 

 

 

0～50,000円

4.7%

50,001～100,000円

13.7%

100,001～

150,000円

17.7%

150,001～

200,000円

16.0%

200,001～

300,000円

21.6%

300,001円～ 

22.4%

無回答

3.9%

（N＝2,083）

0～50,000円

8.3%

50,001～

100,000円

25.8%

100,001～

150,000円 

26.0%

150,001～

200,000円

18.9%

200,001～

300,000円

14.2%

300,001円～

3.5%

無回答

3.3%

（N＝965）

0～50,000円

1.5%
50,001～100,000円

3.1%

100,001～150,000円

10.8%

150,001～

200,000円

13.8%

200,001～300,000円

28.7%

300,001円～ 

40.1%

無回答

2.0%

（N＝1,077）
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（９）住まいについて 

 

住まいについて、「持ち家（一戸建）」が

43.4％と最も高く、次いで「民間賃貸住

宅（一戸建・集合住宅（マンション・ア

パート等））」が 30.8％、「持ち家（マン

ション等）」が 20.4％となっている。 

「その他」には、社宅、親類の家、道営

住宅等がある。 

 

 

 

 

 

●年齢別お住いのタイプについて 

20 代、30 代は「民間賃貸住宅（一戸建・集合住宅（マンション・アパート等））」の割

合が最も高く、次いで「持ち家（一戸建）」となっている。 

40 代、50 代は「持ち家（一戸建）」の割合が最も高く、次いで「民間賃貸住宅（一戸

建・集合住宅（マンション・アパート等））」となっている。 

60 歳～79 歳は「持ち家（一戸建）」の割合が最も高く、次いで「持ち家（マンション

等）」となっている。 

80 歳以上は「持ち家（一戸建）」の割合が最も高く、次いで「持ち家（マンション

等）」「民間賃貸住宅（一戸建・集合住宅（マンション・アパート等））」となってい

る。 

 

59.3

47.2

53.8

44.1

38.3

43.9

31.2

20.7

13.6

29.2

22.9

27.6

21.2

16.6

11.8

12.1

4.0

13.6

20.8

20.4

26.0

37.8

36.9

53.8

67.2

2.5

1.4

2.1

0.8

2.1

1.9

3.2

96.0

11.1

1.4

0.8

1.6

0.5

0.6

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

無回答

80歳以上

75歳～79歳

65歳～74歳

60歳～64歳

50代

40代

30代

20代

(N=1,118)

持ち家（一戸建） 持ち家（マンション等） 民間賃貸住宅 その他 無回答

持ち家（一戸建） 
43.4%

持ち家（マン
ション等）

20.4%

民間賃貸住宅
（一戸建・集
合住宅（マン
ション・ア

パート等））
30.8%

その他
1.8%

無回答
3.7%

（N＝1,118）
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（９-１）賃貸住宅等にお住まいの方の毎月の家賃額について 

 

●家賃額について 

市営住宅の家賃額は「20,001～30,000 円」の 34.3％が最も高く、次いで「10,001～

20,000 円」の 25.4％、「10,000 円以下」の 16.6％となっている。 

一方、民間賃貸住宅の家賃額は「70,001 円以上」の 29.7％が最も高く、次いで

「50,001～60,000 円」の 19.2％、「60,001～70,000 円」の 18.6％となっている。 

 

 

  

0.0%

0.3%

2.3%

13.7%

13.7%

19.2%

18.6%

29.7%

2.6%

16.6%

25.4%

34.3%

10.8%

4.2%

1.6%

1.1%

1.7%

4.4%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

10,000円以下

10,001～20,000円

20,001～30,000円

30,001～40,000円

40,001～50,000円

50,001～60,000円

60,001～70,000円

70,001円以上

無回答

（市営住宅Ｎ=965  民間賃貸住宅Ｎ=344）

民間賃貸住宅 市営住宅
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（１０）最寄り駅（地下鉄・JR・市電）からお住まいまでの徒歩でかかる時間について 

 

［全体］ 

最寄り駅からお住まいまでの徒歩でか

かる時間について、「20 分超」が

26.6％と最も高く、次いで「10 分以

内」が 25.2％、「15 分以内」が 18.7％

となっている。 

 

 

 

 

 

 

［市営住宅入居者］ 

最寄り駅からお住まいまでの徒歩でか

かる時間について、「20 分超」が

34.2％と最も高く、次いで「10 分以

内」が 22.2％、「15 分以内」が 17.6％

となっている。 

 

 

 

 

 

 

［市営住宅以外の居住者］ 

最寄り駅からお住まいまでの徒歩でか

かる時間について、「10 分以内」が

28.4％と最も高く、次いで「20 分超」

が 20.5％、「15 分以内」が 20.1％とな

っている。 

 

 

 

 

 

 

5分以内

14.0%

10分以内

25.2%

15分以内

18.7%

20分以内

12.0%

20分超 

26.6%

無回答

3.4%

（N＝2,083）

5分以内

9.3%

10分以内

22.2%

15分以内

17.6%

20分以内

12.4%

20分超 

34.2%

無回答

4.2%

（N＝965）

5分以内

18.7%

10分以内 

28.4%
15分以内

20.1%

20分以内

11.8%

20分超

20.5%

無回答

0.6%

（N＝1,077）
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●最寄り駅から徒歩でかかる時間別の重要と考える周辺環境について（３つまで） 

［全体］ 

 

 

［市営住宅入居者］ 

 

 

 

 

 

 

 

サ
ン
プ
ル
数

駅
に
近
い
（

公
共
交
通
機
関
）

買
い
物
の
し
や
す
さ
（

商
業
施
設
）

通
院
が
便
利
（

医
療
・
福
祉
施
設
）

治
安
の
良
さ

緑
や
空
気
（

自
然
環
境
）

地
震
水
害
な
ど
に
対
す
る
安
全

近
所
付
き
合
い
の
し
や
す
さ

そ
の
他

無
回
答

2,083 1,328 1,598 862 948 360 483 165 27 70
63.8 76.7 41.4 45.5 17.3 23.2 7.9 1.3 3.4

292 222 224 93 150 36 65 16 7 10
76.0 76.7 31.8 51.4 12.3 22.3 5.5 2.4 3.4

525 399 418 198 246 71 130 37 2 11
76.0 79.6 37.7 46.9 13.5 24.8 7.0 0.4 2.1

390 272 300 158 180 53 91 25 6 12
69.7 76.9 40.5 46.2 13.6 23.3 6.4 1.5 3.1

251 144 184 116 109 47 52 30 3 12
57.4 73.3 46.2 43.4 18.7 20.7 12.0 1.2 4.8

554 262 424 262 233 130 138 53 9 17
47.3 76.5 47.3 42.1 23.5 24.9 9.6 1.6 3.1

71 29 48 35 30 23 7 4 8
40.8 67.6 49.3 42.3 32.4 9.9 5.6 11.3

(実数/比率)
全体

5分以内

10分以内

15分以内

無回答

20分以内

20分超

サ
ン
プ
ル
数

駅
に
近
い
（

公
共
交
通
機
関
）

買
い
物
の
し
や
す
さ
（

商
業
施
設
）

通
院
が
便
利
（

医
療
・
福
祉
施
設
）

治
安
の
良
さ

緑
や
空
気
（

自
然
環
境
）

地
震
水
害
な
ど
に
対
す
る
安
全

近
所
付
き
合
い
の
し
や
す
さ

そ
の
他

無
回
答

965 563 703 462 344 193 207 83 12 44
58.3 72.8 47.9 35.6 20.0 21.5 8.6 1.2 4.6

90 67 66 40 34 12 17 3 3 2
74.4 73.3 44.4 37.8 13.3 18.9 3.3 3.3 2.2

214 162 163 98 73 30 51 18 - 7
75.7 76.2 45.8 34.1 14.0 23.8 8.4 - 3.3

170 116 122 85 64 26 32 10 3 7
68.2 71.8 50.0 37.6 15.3 18.8 5.9 1.8 4.1

120 62 82 59 40 24 21 18 2 10
51.7 68.3 49.2 33.3 20.0 17.5 15.0 1.7 8.3

330 141 241 159 118 86 82 33 4 14
42.7 73.0 48.2 35.8 26.1 24.8 10.0 1.2 4.2

41 15 29 21 15 15 4 1 - 4
36.6 70.7 51.2 36.6 36.6 9.8 2.4 - 9.8

(実数/比率)
全体

5分以内

10分以内

15分以内

無回答

20分以内

20分超
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［市営住宅以外の居住者］ 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

駅
に
近
い
（

公
共
交
通
機
関
）

買
い
物
の
し
や
す
さ
（

商
業
施
設
）

通
院
が
便
利
（

医
療
・
福
祉
施
設
）

治
安
の
良
さ

緑
や
空
気
（

自
然
環
境
）

地
震
水
害
な
ど
に
対
す
る
安
全

近
所
付
き
合
い
の
し
や
す
さ

そ
の
他

無
回
答

1,118 765 895 400 604 167 276 82 15 26
68.4 80.1 35.8 54.0 14.9 24.7 7.3 1.3 2.3

202 155 158 53 116 24 48 13 4 8
76.7 78.2 26.2 57.4 11.9 23.8 6.4 2.0 4.0

311 237 255 100 173 41 79 19 2 4
76.2 82.0 32.2 55.6 13.2 25.4 6.1 0.6 1.3

220 156 178 73 116 27 59 15 3 5
70.9 80.9 33.2 52.7 12.3 26.8 6.8 1.4 2.3

131 82 102 57 69 23 31 12 1 2
62.6 77.9 43.5 52.7 17.6 23.7 9.2 0.8 1.5

224 121 183 103 115 44 56 20 5 3
54.0 81.7 46.0 51.3 19.6 25.0 8.9 2.2 1.3

30 14 19 14 15 8 3 3 - 4
46.7 63.3 46.7 50.0 26.7 10.0 10.0 - 13.3

(実数/比率)
全体

5分以内

10分以内

15分以内

無回答

20分以内

20分超
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●最寄駅から徒歩でかかる時間別の家賃への反映が妥当かどうか 

［全体］ 

 
［市営住宅入居者］ 

 
［市営住宅以外の居住者］ 

 
 

サ
ン
プ
ル
数

妥
当
だ
と
思
う

妥
当
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

2,083 1,623 393 67
77.9 18.9 3.2

292 257 27 8
88.0 9.2 2.7

525 424 91 10
80.8 17.3 1.9

390 298 78 14
76.4 20.0 3.6

251 199 44 8
79.3 17.5 3.2

554 404 131 19
72.9 23.6 3.4

71 41 22 8
57.7 31.0 11.3

無回答

(実数/比率)
全体

5分以内

10分以内

15分以内

20分以内

20分超

88.0

80.8

76.4

79.3

72.9

57.7

9.2

17.3

20.0

17.5

23.6

31.0

2.7

1.9

3.6

3.2

3.4

11.3

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

5分以内

10分以内

15分以内

20分以内

20分超

無回答

(N=2,083)

妥当だと思う 妥当とは思わない 無回答

サ
ン
プ
ル
数

妥
当
だ
と
思
う

妥
当
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

965 663 264 38
68.7 27.4 3.9

90 69 17 4
76.7 18.9 4.4

214 158 51 5
73.8 23.8 2.3

170 117 48 5
68.8 28.2 2.9

120 89 26 5
74.2 21.7 4.2

330 209 107 14
63.3 32.4 4.2

41 21 15 5
51.2 36.6 12.2

20分以内

20分超

無回答

(実数/比率)
全体

5分以内

10分以内

15分以内

76.7

73.8

68.8

74.2

63.3

51.2

18.9

23.8

28.2

21.7

32.4

36.6

4.4

2.3

2.9

4.2

4.2

12.2

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

5分以内

10分以内

15分以内

20分以内

20分超

無回答

(N=965)

妥当だと思う 妥当とは思わない 無回答

サ
ン
プ
ル
数

妥
当
だ
と
思
う

妥
当
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

1,118 960 129 29
85.9 11.5 2.6

202 188 10 4
93.1 5.0 2.0

311 266 40 5
85.5 12.9 1.6

220 181 30 9
82.3 13.6 4.1

131 110 18 3
84.0 13.7 2.3

224 195 24 5
87.1 10.7 2.2

30 20 7 3
66.7 23.3 10.0

15分以内

20分以内

(実数/比率)
全体

5分以内

10分以内

20分超

無回答

93.1

85.5

82.3

84.0

87.1

66.7

5.0

12.9

13.6

13.7

10.7

23.3

2.0

1.6

4.1

2.3

2.2

10.0

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

5分以内

10分以内

15分以内

20分以内

20分超

無回答

(N=1,118)

妥当だと思う 妥当とは思わない 無回答



20 
 

●最寄り駅から徒歩でかかる時間別の家賃額について 

［全体］ 

5 分以内は「70,001 円以上」が 20.0％と最も高く、「10,000 円以下」が 5.6％と最も低

くなっている。10 分以内、15 分以内、20 分超はそれぞれ「20,001～30,000 円」が最

も高くなっている。20 分以内は「10,001～20,000 円」「20,001～30,000 円」が28.8％

と最も高くなっている。 

また、「10,000 円以下」、「20,001～30,000 円」は最寄り駅から徒歩の時間がかかるほ

ど割合が高く、一方で、「70,001 円以上」は最寄駅から徒歩の時間がかかるほど割合が

低くなっている。 

 
  

5.6

11.6

12.4

13.7

15.2

13.3

15.0

14.9

16.6

28.8

21.5

20.0

13.3

26.3

28.2

28.8

29.0

26.7

13.9

9.0

10.8

8.2

14.9

8.9

9.4

7.2

5.0

5.5

6.9

4.4

10.6

8.1

8.3

3.4

2.5

2.2

9.4

9.3

4.6

2.1

3.6

20.0

11.6

10.0

5.5

3.0

2.8

2.1

4.1

4.1

3.3

24.4

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

5分以内

10分以内

15分以内

20分以内

20分超

無回答

（N=1,309）

10,000円以下 10,001～20,000円 20,001～30,000円
30,001～40,000円 40,001～50,000円 50,001～60,000円
60,001～70,000円 70,001円以上 無回答
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［市営住宅入居者］ 

5 分以内、20 分以内は「10,001～20,000 円」が最も高くなっている。10 分以内、15 分

以内、20 分超は「20,001～30,000 円」が最も高くなっている。 

市営住宅入居者においては、徒歩でかかる時間別の家賃額に特徴的な傾向は見られな

い。 

 
 

［市営住宅以外の居住者］ 

5 分以内、10 分以内、15 分以内は「70,001 円以上」が最も高くなっている。20 分以内

は「40,001～50,000 円」「70,001 円以上」が 23.1％と最も高くなっている。20 分超は

「40,001～50,000 円」、「60,001～70,000 円」が21.9％と最も高くなっている。 

また、「70,001 円以上」は 5 分以内が 34.4％と最も高く、20 分超が 15.6％と最も低く

なっている。 

 

11.1

18.2

17.6

16.7

16.7

14.6

28.9

23.4

23.5

35.0

23.6

22.0

25.6

40.2

39.4

32.5

31.5

29.3

13.3

7.9

8.2

7.5

14.5

9.8

8.9

2.3

4.7

1.7

5.5

4.4

1.4

1.8

0.8

1.2

1.9

0.8

1.8

5.6

1.4

1.7

1.8

2.2

3.3

4.7

3.3

3.3

24.4

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

5分以内

10分以内

15分以内

20分以内

20分超

無回答

（N=965）

10,000円以下 10,001～20,000円 20,001～30,000円
30,001～40,000円 40,001～50,000円 50,001～60,000円
60,001～70,000円 70,001円以上 無回答

1.1 1.1

1.7

1.4

11.5

3.1

14.4

10.7

16.9

11.5

18.8

10.0

15.7

5.6

23.1

21.9

50.0

16.7

19.8

23.9

15.4

15.6

25.0

18.9

22.3

15.5

7.7

21.9

34.4

29.8

33.8

23.1

15.6

3.3

2.8

7.7

3.1

25.0

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

5分以内

10分以内

15分以内

20分以内

20分超

無回答

（N=344）

10,000円以下 10,001～20,000円 20,001～30,000円
30,001～40,000円 40,001～50,000円 50,001～60,000円
60,001～70,000円 70,001円以上 無回答
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（１１）お住まいの築年数について 

 

［全体］ 

お住まいの築年数について、「20 年

超」が 69.1％と最も高く、次いで「20

年以内」が 16.1％、「10 年以内」が

6.5％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

［市営住宅入居者］ 

お住まいの築年数について、「20 年

超」が 75.0％と最も高く、次いで「20

年以内」が 13.1％、「10 年以内」が

5.1％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

［市営住宅以外の居住者］ 

お住まいの築年数について、「20 年超」

が 65.4％と最も高く、次いで「20 年以

内」が 19.0％、「10 年以内」が 8.0％と

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

５年以内
4.6%

１０年以内
5.1%

２０年以内
13.1%

２０年超 
75.0%

無回答
2.3%

（N＝965）

５年以内
5.9%

１０年以内
6.5%

２０年以内
16.1%

２０年超 
69.1%

無回答
2.4%

（N＝2,083）

５年以内
7.2%

１０年以内
8.0%

２０年以内
19.0%

２０年超 
65.4%

無回答
0.4%

（N＝1,077）
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●築年数別の重要と考える設備・性能について（３つまで） 

［全体］ 

 

 

［市営住宅入居者］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サ
ン
プ
ル
数

冬
の
暖
か
さ
（

寒
さ
対
策
）

光
熱
費
が
安
い

日
当
た
り
・
風
通
し

エ
レ
ベ
ー

タ
ー

が
あ
る

地
震
・
火
事
に
強
い

オ
ー

ト
ロ
ッ

ク

バ
リ
ア
フ
リ
ー

対
応

そ
の
他

無
回
答

2,083 1,304 611 1,144 993 829 215 485 105 79
62.6 29.3 54.9 47.7 39.8 10.3 23.3 5.0 3.8

123 87 51 63 56 48 17 15 5 5
70.7 41.5 51.2 45.5 39.0 13.8 12.2 4.1 4.1

135 70 50 74 65 49 25 25 9 3
51.9 37.0 54.8 48.1 36.3 18.5 18.5 6.7 2.2

336 224 105 186 155 112 36 84 18 15
66.7 31.3 55.4 46.1 33.3 10.7 25.0 5.4 4.5

1,440 897 393 796 691 606 133 348 71 53
62.3 27.3 55.3 48.0 42.1 9.2 24.2 4.9 3.7

49 26 12 25 26 14 4 13 2 3
53.1 24.5 51.0 53.1 28.6 8.2 26.5 4.1 6.1

(実数/比率)
全体

5年以内

10年以内

無回答

20年以内

20年超

サ
ン
プ
ル
数

冬
の
暖
か
さ
（

寒
さ
対
策
）

光
熱
費
が
安
い

日
当
た
り
・
風
通
し

エ
レ
ベ
ー

タ
ー

が
あ
る

地
震
・
火
事
に
強
い

オ
ー

ト
ロ
ッ

ク

バ
リ
ア
フ
リ
ー

対
応

そ
の
他

無
回
答

965 551 230 522 503 364 52 253 52 42
57.1 23.8 54.1 52.1 37.7 5.4 26.2 5.4 4.4

44 24 12 19 33 16 1 11 2 2
54.5 27.3 43.2 75.0 36.4 2.3 25.0 4.5 4.5

49 18 12 25 35 17 6 15 3 -
36.7 24.5 51.0 71.4 34.7 12.2 30.6 6.1 -

126 69 28 70 76 33 4 45 4 7
54.8 22.2 55.6 60.3 26.2 3.2 35.7 3.2 5.6

724 428 172 395 348 292 40 176 42 33
59.1 23.8 54.6 48.1 40.3 5.5 24.3 5.8 4.6

22 12 6 13 11 6 1 6 1 -
54.5 27.3 59.1 50.0 27.3 4.5 27.3 4.5 -

20年超

無回答

20年以内

10年以内

(実数/比率)
全体

5年以内
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［市営住宅以外の居住者］ 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

冬
の
暖
か
さ
（

寒
さ
対
策
）

光
熱
費
が
安
い

日
当
た
り
・
風
通
し

エ
レ
ベ
ー

タ
ー

が
あ
る

地
震
・
火
事
に
強
い

オ
ー

ト
ロ
ッ

ク

バ
リ
ア
フ
リ
ー

対
応

そ
の
他

無
回
答

1,118 753 381 622 490 465 163 232 53 37
67.4 34.1 55.6 43.8 41.6 14.6 20.8 4.7 3.3

79 63 39 44 23 32 16 4 3 3
79.7 49.4 55.7 29.1 40.5 20.3 5.1 3.8 3.8

86 52 38 49 30 32 19 10 6 3
60.5 44.2 57.0 34.9 37.2 22.1 11.6 7.0 3.5

210 155 77 116 79 79 32 39 14 8
73.8 36.7 55.2 37.6 37.6 15.2 18.6 6.7 3.8

716 469 221 401 343 314 93 172 29 20
65.5 30.9 56.0 47.9 43.9 13.0 24.0 4.1 2.8

27 14 6 12 15 8 3 7 1 3
51.9 22.2 44.4 55.6 29.6 11.1 25.9 3.7 11.1

(実数/比率)

無回答

全体

5年以内

10年以内

20年以内

20年超
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●築年数別の家賃への反映が妥当かどうか 

［全体］ 

 
［市営住宅入居者］ 

 
［市営住宅以外の居住者］ 

 

サ
ン
プ
ル
数

妥
当
だ
と
思
う

妥
当
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

2,083 1,623 393 67
77.9 18.9 3.2

123 105 18 -
85.4 14.6 -

135 110 21 4
81.5 15.6 3.0

336 274 55 7
81.5 16.4 2.1

1,440 1,103 285 52
76.6 19.8 3.6

49 31 14 4
63.3 28.6 8.2

(実数/比率)
全体

5年以内

10年以内

20年以内

20年超

無回答

85.4

81.5

81.5

76.6

63.3

14.6

15.6

16.4

19.8

28.6

3.0

2.1

3.6

8.2

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

5年以内

10年以内

20年以内

20年超

無回答

(N=2,083)

妥当だと思う 妥当とは思わない 無回答

サ
ン
プ
ル
数

妥
当
だ
と
思
う

妥
当
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

965 663 264 38
68.7 27.4 3.9

44 32 12 -
72.7 27.3 -

49 32 14 3
65.3 28.6 6.1

126 90 33 3
71.4 26.2 2.4

724 496 197 31
68.5 27.2 4.3

22 13 8 1
59.1 36.4 4.5

(実数/比率)
全体

5年以内

10年以内

20年以内

20年超

無回答

72.7

65.3

71.4

68.5

59.1

27.3

28.6

26.2

27.2

36.4

6.1

2.4

4.3

4.5

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

5年以内

10年以内

20年以内

20年超

無回答

(N=965)

妥当だと思う 妥当とは思わない 無回答

サ
ン
プ
ル
数

妥
当
だ
と
思
う

妥
当
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

1,118 960 129 29
85.9 11.5 2.6

79 73 6 -
92.4 7.6 -

86 78 7 1
90.7 8.1 1.2

210 184 22 4
87.6 10.5 1.9

716 607 88 21
84.8 12.3 2.9

27 18 6 3
66.7 22.2 11.1

(実数/比率)
全体

5年以内

10年以内

20年以内

20年超

無回答

92.4

90.7

87.6

84.8

66.7

7.6

8.1

10.5

12.3

22.2

1.2

1.9

2.9

11.1

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

5年以内

10年以内

20年以内

20年超

無回答

(N=1,118)

妥当だと思う 妥当とは思わない 無回答
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